

МЫ ПРОТИВ ТЕРРОРИЗМА!

26 ноября 2014г. на базе Чиркейской СОШ №2 имени Саида Афанди аль-Чиркави прошло районное мероприятие «Мы против терроризма!» с участием всех библиотекарей Буйнакского района. Присутствовали представители Национальной библиотеки им. Расула Гамзатова, заведующая отделом краеведческой и национальной литературы - Муртазалиева П.Т. и Идрисова Г. Были приглашены члены антитеррористической комиссии Буйнакского района Сайпулаева З.М. и Дагиров Ш.Ш. Присутствовали работники РУО: заведующая методическим кабинетом Мамаева Рупият Набиевна и методист школьных библиотекарей Далипова Джамилia Камилловна.



формированию чувства милосердия к жертвам терактов (на примере школы в Беслане, взрыве жилого дома в Буйнакске); ознакомить учащихся с основными правилами поведения в условиях теракта (памятки каждому

учащемуся).

Дети и взрослые во всем мире должны знать, что с терроризмом необходимо не только бороться, гораздо важнее и эффективнее предупреждать его возникновение. Только объединившись всем вместе, мы сможем противостоять терроризму. Каждый из нас обязан проявить ответственность и бдительность. Лучшей профилактикой экстремистских настроений в обществе является толерантность и взаимоуважение. Мы должны уважать культурные и религиозные особенности всех народов, которые населяют нашу страну.

Мероприятие завершилось выпуском детьми в небо белых шаров, в память о погибших детей при терактах в Буйнакске, Каспийске и Беслане, посадкой «Дерева мира» со всеми приглашенными гостями во дворе школы и встречей друзей у самовара.



Мероприятие было воспитательного характера. Целью мероприятия было формирование у учащихся представления о терроризме как историческом и политическом явлении; увековечить имена погибших при терактах мирных граждан, содействовать

